

در شهر نیلوفر ذوالفقاری؛ روزنامه‌نگار

## شهر، سیاه پوش شهیدان عاشورایی

تهران این روزها رخت عزای سرور و سالار شهیدان بر تن کرده و از دورترین کوچه‌های شهر گرفته تا پرتودرتین بزرگراه‌ها رد و نشانی از فرهنگ عاشورایی به چشم می‌خورد. سازمان زیباسازی شهر تهران با اکران طرح‌های فرهنگی بر تابلوهای شهری، نصب المان‌ها و کتیبه‌های عاشورایی و اجرای رویدادهای متناسب با این ایام، تلاش کرده چهره شهر را با توجه به ایام عزاداری امام حسین(ع) سیاه‌پوش کند.

### رویدادی به نام نشان عاشقی

همزمان با ایام محرم، یاد علمداران حسینی در پنجمین رویداد «نشان عاشقی» با خلق آثار هنری توسط هنرمندان زنده نگه داشته شده است. ساختمان بلده یه تهران در میدان امام خمینی(ره)، میزبان ۱۵۰ اثر منتخب این رویداد شده و در هفته‌های آینده، این المان‌های عاشورایی در نقاط منتخب شهر نصب خواهد شد. رویداد «نشان عاشقی» بخشی از مجموعه برنامه‌های «ایین سیاه‌پوشان تهران» است که هر سال همزمان با آغاز ماه محرم اجرا می‌شود.

### اکران طرح‌های فرهنگی

«باید برخاست» عنوان مجموعه طرح‌های فرهنگی و تبلیغی است که همزمان با ماه محرم بر تابلوهای تبلیغی پایتخت به نمایش درآمده است. در این اکران شهری، تابلوهایی با محتوای انگیزه بخش با مضامینی مانند «برای برافراشتن پرچم عزت باید برخاست»، «برای تغییر مسیر حرکت تاریخ باید برخاست»، «برای فردایی که از آن ماست باید برخاست» و... در نقاط مختلف پایتخت نصب شده است. در کنار این طرح، ۱۰۴۱ طرح فرهنگی دیگر هم برای فضاسازی پایتخت متناسب با حال و هوای محرم اکران شده است.

### اقدامات آمادسازی شهر برای ماه محرم

- محرم اکران‌های شهری متناسب با اجرام
- نصب کتیبه‌های عاشورایی
- اجرای دیوارنگارهای مناسبی
- نصب نماپرچم‌ها
- سیاه‌پوش کردن معابر با ریسه‌های پارچه‌ای

پارچه‌ای



### کاهش آلودگی هوا با نوسازی مراکز معاینه فنی

مجتبی یوسفی، عضو کمیسیون عمران مجلس:برای کاهش آلودگی شهرها، سیستم پایش آلودگی هوا باید به روز بشود. برای اینکه بدانیم کدام منطقه آلودگی بیشتری دارد، نوسازی سیستم پایش ضرورت دارد. البته با تلاش معاونت حمل‌ونقل نوسازی مراکز معاینه فنی انجام شده است.

# شمال تا جنوب تهران در یک بزرگراه

در بازدید نمایندگان پارلمان شهری از پروژه یادگار امام<sup>ه</sup> چه گذشت؟

## گزارش

اسست تا در آینده نزدیک ترده از شمال به جنوب پایتخت روان تر شود. در اسستای پیگیری روند احداث این پروژه برخی اعضای شورای اسلامی شهر تهران، به همراه مدیران شهری از این پروژه بازدید کردند. اما در این بازدید چه گذشت؟

### بهره‌برداری در تابستان از شاخه غربی

بازدید از تقاطع خیابان امام خمینی(ره) با شاخه غربی پروژه بزرگراه یادگار امام(ره) شروع می‌شود؛ محلی که یکی از کارگاههای پروژه در آن قرار دارد. مهدی صدافتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران می‌گوید: «پروژه شاخه غربی بزرگراه یادگار امام(ره) حدود ۲۵ کیلومتر طول دارد. تکمیل این پروژه علاوه بر ایجاد دسترسی مستقیم میان محوره‌های اصلی غرب تهران، امکان اتصال بدون توقف و بدون خروج از مسیر بزرگراهی را میان بزرگراه یادگار امام(ره)، متوسلیان، آزادگان و آزادراه تهران-ساوه فراهم می‌کند. این طرح که از منظر کاهش بار ترافیکی معابر محلی و کوتاه‌سازی زمان سفر در غرب پایتخت، اهمیت ویژه‌ای دارد در تابلستان به بهره‌برداری می‌رسد.»

### رفع موانع پروژه

احمد صادقی، رئیس کمیته شفافیت و شهر هوشمند شورای اسلامی شهر تهران: پروژه یادگار امام(ره) به‌دلیل پیچیدگی و دشواری‌های اجرایی، در دوره‌های مختلف به تأخیر افتاده بود، به‌طوری که در برخی موارد، مسئولان از ادامه آن ناامید شده بودند. با این حال، این پروژه به‌عنوان یک مسیر حیاتی در حال حاضر در حال اجراست و موانع زیادی را پشت سر گذاشته است. پروژه یادگار امام(ره) به‌عنوان یک مسیر موازناتی کلیدی به بزرگراه‌های ای‌تالاله سعیدی و بروجردی متصل می‌شود و سپس به بزرگراه آزادگان و بزرگراه ساوه می‌رسد.



### هرفع تصرف از ۵۰هواحد تجاری شهرداری

علی‌اصغر کمالی‌زاده، مدیرعامل سازمان نوسازی شهرداری: عملیات خلع ید و رفع تصرف ۵۰هواحد تجاری و خدماتی از املاک متعلق به سازمان نوسازی شهر تهران انجام شد. این اقدام با هدف سیانت از حقوق و اموال عمومی است.

### یا مردم

محور روستایی علی‌آباد به دو دانگه (ساری) نیاز به تعمیر و ترمیم دارد

مسیر روستایی علی‌آباد به دینه‌سر تبدیل به جاده مرگ شده است. جدا از پیشروی غیرقانونی برخی از زمین‌داران به حاشیه جاده، پارک خودروها و آسفالت‌رها شده و بدون بازسازی از دیگر عوامل حادثه‌خیز در این محور هستند. به همه اینها، نبود علائم هشدار دهنده راهنمایی و رانندگی را هم اضافه کنید. این عوامل موجب شده تا هر روز شاهد یک تصادف در این محور باشیم، از مسئولان در خواست ترمیم و تعمیر این مسیر را داریم. جمعی از اهالی علی‌آباد

**قیمت‌گذاری رستوران‌ها نیازمند نظارت دقیق تری است**
طبیعی است که با افزایش قیمت مواد اولیه خوراکی مبلغ نهایی غذای رستوران‌ها هم تغییر کند و افزایش یابد. مشکل اینجاست که اکثر رستوران‌ها، هم افزایش قیمت داشته‌اند و هم از مقدار و کیفیت غذاهای خود کم کرده‌اند که این منصفانه و قانونی نیست، علی‌الخصوص در وضعیت فعلی که خانواده‌ها به ندرت می‌توانند به رستوران بروند.

میرباقری از تهران

**آموزش و پرورش حقوق مرخصی زایمان را نمی‌پردازد**
طبق قانون جوانی جمعیت، خانم‌های شاغل در ایام مرخصی زایمان باید حقوق و مزایای خود را به‌صورت کامل دریافت کنند. اما آموزش و پرورش به نیروهای بیمانی که بیمه تأمین اجتماعی دارند، حقوق مرخصی زایمان را پرداخت نمی‌کند. اکنون ۲ماه است که من حقوق نگرفته‌ام و تأمین اجتماعی هم می‌گوید روند کار همین است. این مسائل باعث شده فشار اقتصادی مضاعفی را تحمل کنیم. تقاضا دارم که پیگیر حقوق مرخصی زایمان خانم‌های شاغل باشید. مهرانپور از تهران

### پیامک

ا برسام کوته خولنده گنگان
۰۲۱۲۳۰۲۳۹۱۶

جلوی چندنرخ‌خی شدن اقلام خوراکی را بگیرند

جدا از اینکه شاهد افزایش مرتب نرخ اقلام خوراکی هستیم، قیمت آنها هم در هر محله‌ای به شکل سلیقه‌ای متفاوت است. این در حالی است که قیمت تمام‌شده همه این اقلام یکی است و از یک کارخانه در سطح شهر توزیع می‌شوند. این نوع قیمت‌گذاری تخطی از قانون و اجحاف در حق خریداران است که توقع می‌رود مسئولان با آن برخورد کنند. خداوردی از تهران

## مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

## انجام تشریفات گمرکی و عملیات ترخیص کاری

**شماره مناقصه: PGSOC-LEC-Customs-TE-02944**



PGSOC

Perlion Gulf Star Oil Company

شرکت نفت ستاره خلیج فارس (سهامی عام)

**شرکت نفت ستاره خلیج فارس (سهامی عام)** در نظر دارد انجام تشریفات گمرکی و عملیات ترخیص کاری خود را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به شرکت دارای سابقه مرتبط واگذار کند، بنابراین از همه شرکت‌های معتبر دعوت می‌شود برای تهیه اسناد مناقصه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۰ با مراجعه به سربرگ مناقصات در وبگاه اینترنتی شرکت نفت ستاره خلیج فارس به آدرس( [WWW.PGSOC.IR](http://WWW.PGSOC.IR) ) اقدام نماید. تأکید می‌گردد تمامی مکاتبات دستگاه مناقصه‌گزار از طریق پست الکترونیک اظهار شده صورت خواهد پذیرفت.

**میزان ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه:** مبلغ ۱۲,۲۱۰,۰۰۰,۰۰۰ (دوازده میلیارد و دویست و ده میلیون) ریال

(در مرحله دوم دریافت می‌گردد.)

**میزان پیش پرداخت:** این قرارداد شامل پیش پرداخت نمی‌باشد.

**مهلت تسلیم بسته پیشنهادی مناقصه (پیشنهاد فنی «پاکت ب» و ارزیابی کیفی «پاکت د»):** تا ساعت ۱۲

روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴

**محل تسلیم بسته پیشنهادی مناقصه و محل تحویل کالا:** بندرعباس، کیلومتر ۱۳ محور بندرعباس به بندر خمیر، بلوار صنعت نفت، میدان نفت، بلوار خود کفایی، شرکت نفت ستاره خلیج فارس، امور حقوقی و قراردادها.

**تلفن:۰۶۸-۳۱۳۱۳۰۷۶-۰۷۶ داخلی۲۹۱۹، دورنگار:۳۱۳۱۳۱۳۱-۰۷۶، کدپستی:۷۹۳۱۱۱۱۸۳، ایمیل: Legal@pgsoc.ir**

**روابط عمومی و بین‌الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس**

## شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر آگه‌ی فراخوان طراحی کیوسک شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر



– استفاده از علائم و تابلوهای راهنمای کیوسک

– استفاده از نشانه‌ها و نمادهای هویتی در طراحی

– بهره‌گیری از تجربیات موفق جهانی در طراحی و ساخت

– استفاده از فناوری‌های نوین و پیشرفته، مواد تجدیدپذیر، مقاوم و سازگار با محیط زیست.
– توجه به طراحی و تجهیزات داخلی کیوسکها نظیر: شیرآلات، سطل زباله، روشویی ، مخزن آب و ...

**نحوه شرکت در مسابقه:**

۱) متقاضیان می‌توانند جهت دریافت و چاپ اسناد فراخوان به سایت شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر به نشانی: <http://samandehi.tehran.ir> مراجعه نمایند.
۲- متقاضیان می‌توانند پس از مطالعه و آگاهی از شرایط فراخوان، نسبت به تکمیل و مهر و امضای اسناد و فرم‌های درخواستی برابر با شرایط مندرج در اسناد اقدام و پاکت‌های سربسته و لاک و مهر شده را در پاکت پستی قرار داده و در مهلت مقرر ( از تاریخ درج آگهی فراخوان تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ ) به آدرس تهران، خیابان گاندی جنوبی، کوچه یکم، پلاک ۱۷، کد پستی ۱۵۱۷۶۱۴۱۳۱۲ دبیرخانه شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر، تحویل نمایند.

ضمناً مشروح شرایط فراخوان در اسناد درج می‌باشدکه کلیه اسناد فراخوان توسط دارندگان حق امضاء مجاز و برابر با آخرین تغییرات روزنامه رسمی ، مهر و امضاء نموده و در پاکت های لاک و مهر شده تحویل نمایند(امضاء و مهر شرکت کنندگان درجیل اسناد به منزله قبولی تمام شرایط مندرج در اسناد می باشد).

–شرکت کنندگان در این فراخوان پس از پایان مهلت مقرر (از تاریخ درج آگهی فراخوان تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴) ، به هیچ عنوان مجاز به پس گرفتن ، تغییر، اصلاح و یا انصراف از ارائه اسناد نخواهند بود.

۳- بدیهی است شرکت در فراخوان و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد فراخوان بوده و شرکت ساماندهی در رد یک یا کلیه پیشنهادهای مختار است .
۴-ارائه طرح ها، تصاویر ایده های نهایی و توسعه یافته از زوایای مختلف در قالب مدل سه بعدی (طراحی با تکنیک دستى یا دیجیتال و نرم افزارهای مربوطه) در قالب فایل pdf .
۵-فایل نهایی ارائه شده باید حاوی تمامی اطلاعات طرح و جزئیات طراحی باشد و در آنها ارائه ایده، روند طراحی همراه با مقطع عرضی، طولی و پرسکتیو درج شود.

**نحوه داوری آثار:**

در مرحله اول تمامی آثار ارسالی توسط کمیته تخصصی داوری و انتخاب می‌شود. و سپس از انتخاب آثار و برگزاری دوره های آموزشی و توجیهی لازم و ارائه ضوابط و دستورالعملهای فنی و اجرایی جهت تکمیل طرح های منتخب با جزئیات اجرایی در نهایت تعداد ۲ طرح انتخاب می‌شود.

**جوایز:**

نفر اول: لوح یادبود + ۱/۵۰۰۰۰۰/۰۰۰ ریال جایزه نقدی

نفر دوم: لوح یادبود + ۱/۰۰۰۰۰۰/۰۰۰ ریال جایزه نقدی

**مقررات عمومی:**

– طرح باید دارای گواهی ثبت طرح صنعتی بوده و در صورت احراز عدم اصالت طرح علاوه بر حذف اثر از مسابقه مشمول جبران خسارت خواهد بود.

**مالکیت آثار:**

مالکیت حقوقی و معنوی آثار برنده مسابقه متعلق به این شرکت بوده و شرکت کنندگان بزرگتر پس از ارائه آثار حق انتشار و بازنشر طرح را در نشریات علمی و فضاهای مجازی نخواهند داشت.

**مهلت ثبت نام و ارسال آثار:**

مهلت ثبت نام تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ می‌باشد.

مهلت ارسال آثار تا پایان وقت اداری روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ می‌باشد.

(مهلت دریافت آثار به هیچ عنوان تمدید نمی‌شود).

**دبیرخانه مسابقه:**

خیابان گاندی، کوچه یکم، پلاک ۱۷ طبقه همکف دبیرخانه شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر – تلفن تماس: ۸۸۷۹۵۲۰۱



شرکت آگه‌ی فراخوان طراحی کیوسک شرکت ساماندهی صنایع و مشاغل شهر

بسته به پایان اسناد مناقصه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴